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ПЕРЕДМОВА 

Відновлювана енергетика і надалі залишається пріоритетним напрямом 

розвитку енергетики України. Свідченням цього є зростаюча динаміка 

спорудження об’єктів відновлюваної енергетики як промислового, так і 

домашнього використання. Амбітні плани її перспективного розвитку в 

Україні спонукають навчальні заклади запроваджувати низку навчальних 

дисциплін, які покликані надати знання та прищепити навики в цій галузі. 

У Львівському національному аграрному університеті для студентів 

факультету механіки та енергетики читають декілька навчальних дисциплін, 

які стосуються галузі відновлюваної енергетики, зокрема "Відновлювані 

джерела енергії", "Проектування систем відновлюваної енергетики", 

"Монтаж та експлуатація обладнання відновлюваної енергетики". Метою 

вивчення цих дисциплін є набуття майбутніми фахівцями знань про наявні в 

Україні відновлювані джерела енергії, їх природний потенціал, технічні 

можливості, засоби та умови використання в народному господарстві, 

будівництві й побутовій сфері. Одним із розділів зазначених навчальних 

курсів є енергія вітру.  

Навчальний посібник "Альтернативні джерела енергії. Енергія вітру" є 

другим виданням із серії навчальних посібників, започаткованих на кафедрі 

енергетики Львівського національного аграрного університету. 

Виходячи з мети навчального курсу, теоретичні викладки обмежено 

матеріалами, необхідними для розуміння й елементарного аналізу 

закономірностей природних потоків вітрової енергії та механізмів їх 

перетворення під час взаємодії з вітроприймальними засобами. Їх обсяг дає 

змогу виконувати розрахунки, необхідні для проектування, впровадження та 

експлуатації вітроелектричних установок (ВЕУ) малої потужності. Розробка 

посібника загалом була орієнтована на використання малої вітроенергетики, 



зокрема для автономного енергозабезпечення сільськогосподарських та 

житлових об’єктів. 

Прийнята у посібнику послідовність викладу покликана, на думку 

авторів, сформувати у читача цілісну картину проблеми використання 

вітрової енергії на практиці. Для поглибленого вивчення окремих питань 

варто звертатися до доступних першоджерел. 

Автори цілком свідомі того, що в посібнику можливі окремі недоліки,  

упущення або неточності, які неминучі під час спроб власної інтерпретації 

окремих загальних положень. Тому наперед висловлюємо вдячність за 

можливі критичні зауваження й пропозиції, які буде враховано під час 

наступного доопрацювання посібника. 
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